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Már nem egészen ifjonti fejjel el-elgondolkodom, vajon 
nem nagyapámnak volt igaza, amikor – a 60-as évek derekán –  
mély megvetéssel nézve a nappali sarkában álló terjedelmes 
televíziókészüléket gyakorta mondta: – Beeee, mást sem tudtok, 
mint ezt nézni!

A családi vacsorák – és közben a beszélgetések – rövidültek, 
a TV esti mûsora mûvészfilmet, vagy krimit ígért. Nagyapám 
morcosan a szobájába vonult, párszor ugyan megpróbálta nézni 
a mûsort, – hiszen hívtuk – de vagy már nem látta jól a fekete-
fehér képeket, vagy nem volt gyakorlata a filmek – valljuk be, 
gyakran elég különleges – képi- és beszédnyelvének értelme-
zésében, így hamar feladta.

A mozgókép könnyen rabul ejti az embert, aki némi gyakorlat-
tal – amit a gyermekkorában látott (remélhetõleg mese-) filmek 
nézése közben megszerzett – könnyen értelmezi a képi világot. 
Elméjének különösebb erõlködése nélkül élhet át változatos 
élethelyzeteket, miközben lehet, hogy a valóság, amiben élni 
kénytelen, egészen más. Vajon hány szélhámos gazdagodott meg 
a rabszolgalány, Isaura felszabadítása érdekében, a nyugdíjas 

néniktõl gyûjtött forintokból? Vajon, hány 
amerikai diák gondolta úgy, hogy – mi-
közben könnyedén lekaszabolja alanyi 
jogon beszerzett lõfegyverével neki nem 
szimpatikus diáktársait, és tanárait – azok 
az akció után ugyanolyan könnyedén fel-
állnak, lemossák a vérszínû paradicsomlét 
magukról és megveregetik a vállát: „na, ez 
ügyes volt!” – Na, és, ha nem? Legfeljebb 
ott maradnak, na és!

A valóság és az álomvilág összemosása 
a hatalom rendkívül hatásos, alattomosan 
ható fegyvere. Ha az emberek a keserû 
valóság elõl az álomvilágba, szappanope-

rákba menekülnek, az nagyon jó. Addig sem elégedetlenkednek, 
és mint kábítószeres a következõ adagot, várják a 235. folytatást. 
Az akciófilm és a számítógépes akciójátékok arra tanítanak: 
soha ne bízz a többiekben, magadnak kell kiharcolnod – akár-
milyen eszközzel – (vélt, vagy valós) igazadat. Aki közben fûbe 
harap, vesztes, és az ilyenekre nincs is szükség. Magadnak kell 
megszerezned, most (mert Te is akármikor fûbe haraphatsz, 
és „csak korlátozott számú életed van”), amit csak lehet. Ez a 
mentalitás egyfelõl a szorongás, másfelõl az agresszió és rabló 
életvitel táplálója. Kitûnõ tápanyag, mert a magukat az ilyen 
környezetben gyengének érzõk mindig a legközelebbi erõset, 
vagy az aktuális államhatalmat fogják támogatni – lásd 2006, TV-
székház ostromáról a „csendes többség” véleményét: szörnyû-
zavargások-ribillió-jöjjön-Demszky-rendet-csinál.

Az ember azonban nem arra született – legalábbis szeretném 
hinni – hogy a valóság silány pótlékjaival beérje. Nem arra 
született, hogy – amint pedig a hatalom leginkább szeretné –  

magányos egyedként tévézzen, internetezzen, számítógépen 
játsszon. Inkább arra, hogy közösségben éljen, megismerjen 
másokat, alakítsa õket és magát is, hogy a kinti valóság hatásait a 
közösség összefogásával tompítsa ugyan, de ahhoz többé-kevésbé 
alkalmazkodni tudjon. A kis közösségnek lesz elég ereje, hogy se-
gítse tagjait a külvilágból érkezõ fenyegetõ hatások leküzdésében 
– nem álomvilágba menekülve, hanem pszichés, vagy tényleges 
munka befektetésével.

Ilyen közösségek képesek kompenzálni az államhatalom 
részérõl fenyegetõ veszélyeket is. Megtanítják az embert, milyen 
nagy erõ az összefogás, amikor tudom, hogy áldozatot hozok 
most a közért, vagy egyes társaimért, de adandó alkalommal õk 
is ugyanezt teszik majd értem. Netán veszélyes a jogtalanságokat 
halmozó hatalomra is.

Nem csoda, hogy a „liberális”-nak mondott elit minden 
eszközzel ezeknek a kisközösségeknek a felszámolására töre-
kedett a kommunizmus alatt és törekszik ma is. Abban bízva, 
hogy a társaktól elszigetelt ember kiszolgáltatottá válik, mindig 
engedelmesen hagyja majd, hogy – vélt biztonságáért cserébe –  
életszínvonalát, addig szerzett szellemi, anyagi értékeit az uralko-
dó „elit” megrabolja. Ha egy kicsit tiltakozna is, rögtön betáplálják 
a szlovák–ukrán maffiózók robbantásairól, a nemlétezõ (?) 
cigánybûnözésrõl, a „begyûrûzõ válság”-ról, a szörnyû fasiszta 
veszélyrõl és szélsõséges Molotov koktélosok rémtetteirõl szóló 
híreket. És tovább provokálják a társadalmat, hogy legyenek 
erõszakos cselekmények. Hogy legyen magyar-zsidó, magyar-
cigány ellentét, „faji” gyûlölködés. Akkor lehet gyûlölettörvényt 
alkotni. Ha még nem eléggé erõs a gyûlölködés hozzá, elõbb-
utóbb majd alaposan megnövesztjük. Mindez jó arra, hogy  
(a leigázott, kizsákmányolt) „igazodhasson”.

Azt gondolom, a magyar társadalomnak mégis rendelkeznie 
kell azzal a minimális életösztönnel, amivel még a karámban 
lévõ juhok is bírnak, amikor kivülrõl behallatszik a farkasok 
kórusa: összebújnak és az erõs kosok agancsukkal kifelé fordulva 
védelmezik a belül állókat. Mert ez a természettõl kapott õsi erõ. 
A közösség ereje, a szolidaritásé.

A közeli jövõben várható válságos idõszaknál mi magyarok 
már többet is túléltünk történelmünk során. Összefogással, 
aminek a gyakorlatát nem szabadna elfelejteni. A módszer pedig 
nem más, mint feléleszteni az õsi-régi összetartozási formákat: 
a szeretet-alapú családot, a veszélyben összefogó rokonságot 
(„nemzetség”), a vallási-egyházi közösséget, a szomszédokkal 
„trécselés” útján történõ kapcsolattartást, a környezetünkben ne-
hezen megélõk folyamatos segítését, nemzeti ünnepeink büszkén 
vállalt megünneplését, saját magunk és környezetünk magyar-
ságtudatának, összetartozás érzésének folytonos vállalását.

Csak ez az út menthet meg minket, ha magyarok akarunk 
maradni.

És akarunk, tényleg?
– Miklós

Egyenként, vagy együtt?
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Merre visz az út Eger után?

Az egri kórház vezetõjét – Kovács Józsefet – a Heves Megyei Ön-
kormányzat közgyûlési döntéssel váltotta le, az ennek kapcsán indult 
perek azonban még nem fejezõdtek be. 2007 januárjától átvette 
a nagykanizsai kórházat, amelynek fõigazgatói posztját pályázaton 
nyerte el és most a nagykanizsai közgyûlés, több mint öt órán át 
tartó ügyrendinek álcázott politikai vita és az érintett meghallgatása 
után úgy döntött, hogy kétéves mûködése után azonnali hatállyal 
megszünteti a nagykanizsai kórház fõigazgatójának közalkalmazotti 
jogviszonyát. A döntést titkos szavazással hozta meg a testület, a pol-
gármester és 25 képviselõ közül 16-an szavaztak, közülük 14 voksolt 
a leváltás mellett, kettõ ellene.

Az elbocsátást kezdeményezõ Bárdosi Gábor MSZP-s képviselõ 
javaslatot nyújtott be arra a vizsgálóbizottsági jelentésre alapozva, 
amit az elmúlt hónapokban állítottak össze. Eszerint, az elmúlt két 
év alatt számos orvos távozott az intézménybõl. Azt persze nem tette 
hozzá a képviselõ úr, hogy mindezt a fõigazgató kényszerbõl, sõt szinte 
utasításra tette, mert a kórháznak rendeznie kellett gazdasági hely-
zetét és most azt vetik a szemére, amit maga a politika követelt tõle. 
Egyébként az orvosok menekülése a problémás hazai egészségügytõl, 
a globalizáció sikere. A kamarai elnök Éger István is a humánerõforrás 
utánpótlás megoldását hiányolja a kormány várható intézkedéseibõl. 
Mint mondta, egy-egy szakmai anyag megrendelésével és hangzatos 
konferenciákkal nem lehet megszüntetni a mind intenzívebbé váló 
orvosi pályaelhagyást. Tegyük hozzá azt, hogy itthon nincsenek 
megbecsülve a szakma bizonyos területei, amelyekbõl a nyugati – jól 
fizetett állásokba – tántorognak ki a közpénzekbõl taníttatott magyar 
orvosok. Ez viszont nem Kovács fõigazgató bûne!

Marton István polgármester a testületi ülésen azt is bejelentette: 
az eljárás során derült ki, hogy a fõigazgató két évvel ezelõtti, öt 
esztendõre szóló kinevezése nem volt szabályos. (sic)

Legyen tanulság mindenki számára Kovács József sajtónyilatko-
zatának részlete arra, hogy a hatalom kíméletlenül és gátlástalanul 
tör az életünkre, de az sem kap majd kíméletet, aki végrehajtja a 
politikai-maffia embertelen utasításait!

„A leváltás ténye nem lepett meg, mert már régóta, hosszasan 
késztették elõ a szocialista képviselõk. A felmentésemre felhozott 
ürügyek, azok viszont igen. 

Egyrészt, hogy belsõ (kórházi dolgozó által kicsempészett) mun-
kaanyagokra épül, nem jogerõs határozatra, aláírás nélküli „story-”, 
levelekre). 

Másrészt, hogy a „nem megfelelõ munkavégzés” nem felel meg a 
valóságnak, és nem azonos fogalom a BIZALOMVESZTÉSSEL sem. 

Nem értelmezhetõ a nem megfelelõ munkavégzés a kórház 
kiemelkedõen sikeres mûködése miatt sem: 

1. Súlypontivá váltunk és elkezdtem megtölteni szakmai tarta-
lommal 

2. A reformot a gyakorlatban pontosan végrehajtottam 
3. SBO-t önerõbõl alakítottam ki 
4. Pályázati fejlesztési terveket készítettem és folyamatban van 

az elbírálás 
5. Továbbiakat készítünk 
6. Új egészségügyi feladatokat honosítottam meg (szûrés, beteg-

szállítás, VIP, anyaszálló, nõvérszálló
7. Szakmai fejlõdési pályára állítottam a kórházat 
8. Kiemelkedõen stabil a gazdálkodásunk az OGY Eü. Biz. El-

nökének és tagjainak személyes kórházlátogatása során kialakított 
vélemény szerint. Ez annak ellenére is megmaradt, hogy korábbról 
örökölt, nagy összegû kifizetéseket is teljesítettünk, s olyan központilag 
elrendelt feladatokat is végrehajtottunk, amihez nem biztosítottak 
forrást. Mindezekhez hozzátartozik, hogy a mûködésünkhöz – az 
önkormányzatok közismert pénzügyi helyzete miatt – a vezetésem 
alatt nem kaptam pénzügyi támogatást.” 

A leváltott fõigazgató szerint a felmentés azért is volt sürgetõ a 
szocialista képviselõk számára, mert a Zala Megyei Bíróságon két 
szocialista képviselõ ellen jó hírnév megsértése miatt polgári pert in-
dított, és kellemetlenné válhatna számukra, ha ezt a pert elveszítenék. 
Számomra azonban az volt a legmeglepõbb kijelentése, miszerint: 
bízik abban, hogy „a magyar jog helyre teszi az ilyen szakmailag 
megalapozatlan döntéseket”. Talán inkább azon kellene gondolkoz-
nia, hogy a valódi rendszerváltást milyen úton tudná szolgálni, mert 
megoldást a mai rendszer nem kínál ezekre a kérdésekre.

Ha valaki úgy érzi, hogy nem kapott választ a Kik állnak a háttérben? 
kérdésre, – gondolkodjon el azon: miért nem hozták nyilvánosságra 
a titkosszolgálati ügynökök hiánytalanul teljes, névsorát Magyarorszá-
gon? Lehet, hogy találkoznánk a listán a Gyurcsányt kísérgetõ Kern 
Józseffel? Vagy magával a „nagy modernizált-ORRAL” is?

– BG

Kik állnak a háttérben?
(Folytatjuk elõzõ számunkból)

Tiltakozó demonstrációt szerveztünk 
január 16-án délutánra, az izraeli nagy-
követség még a pizzafutárok számára is 
hermetikusan elzárt épülete közelébe. 
A környék épületeinek lakói – állítólag 
– a nyugalmukat elviselhetetlen módon 
zavaró, s az utóbbi idõkben megsûrûsödött 
tüntetésekre panaszkodnak, miközben a 
palesztin nõk, gyermekek izraeli fegyvere-
sek általi ritkítása folyik nap, mint nap. 

Teszünk e kettõt összekapcsolni nehe-
zen tudó rózsadombiakra.

Felszólalásában Murányi Levente a JOBBIK alelnöke az izraeli 
brutális harci cselekményeket elítélve, a társadalom jobbik részének 
nevében kilenc pontos követelését ismertette.

Ezután Dr. Morvai Krisztina olvasta fel az izraeliek háborús 
bûneit soroló, a Magyar Köztársaság legfõbb ügyésze számára ké-
szített feljelentését. (A feljelentés szövegét a barikad.hu honlapon 
olvashatjuk.)

Dr. Bchara Joul palesztin származású orvos vette át a szót, aki 
meghatottan köszönte meg a tiltakozás résztvevõinek a szenvedõ 
palesztin nép melletti kiállását. 

Ifj. Hegedûs Lóránt református lelkész a magyar egyházak bûnös 
hallgatását ítélte el annak kapcsán, hogy a pápa nem elõször adta 
Izrael értésére a háborús cselekedetek elleni tiltakozását. 

Magyar Nemzeti Bizottság 2006

Tüntetés

Transzszexualitás
Nõ férfival, nõ a nõvel, férfi férfival, és más variációk. A 

homoszexuális kapcsolatokat és a transzszexualitás különbözõ 
változatait bemutató óriásplakát látható a 2-es metró vonalán. Az 
“igenis egyenlõek vagyunk” feliratú transzparens hat párjából csak 
egy heteroszexuális. 

A plakát a korábban SZDSZ kampányban is dolgozó Geszti 
Péter dalszövegíró nevével fémjelzett ARC Kft. pályázatán lett 
kategóriagyõztes. Az óriásplakátról készült fotót Demszky Gábor 
tüzetesen átvizsgálta. A liberális fõpolgármester nem talált benne ki-
vetnivalót: szerinte megfelel a reklámtörvény elõírásainak és csupán 
egy véleményt tükröz, s hozzátette: Kínában a fogamzásgátlás tech-
nikáit népszerûsítik óriás plakáton és mégsem kifogásolja senki.

(HírTv)

A fenti variációkat elemezve megállapítható, mekkora szeren-
cséje van Kovács Pistinek, még inkább Demszky Gábornak, hogy 
megszülettek!

Demszky (Esernyõs) Gábor a Hírtv felvétele szerint igencsak el-
gondolkozott, amire a fenti nyilatkozatot a piros nyakkendõs agyában 
megformálta.

Még rágondolni is szörnyû, mi lett volna Gáborkánkból, ha két, 
olyan lógós micsodával rendelkezõ úrhölgy találta volna õkelmét 
megnemzendõnek(!)

A nagy szamizdat terjesztõ kimutatta rusnya ínyét. Az elfajzott 
liberalizmus feltétlen híve õ, és párttársai, kikkel együtt bûnös 
játékait játssza. 

Független Bíróság! – zárthelyi lakhatást nekik!!!
– Arthur
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) Kossuth Tér 2006
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KÖZLEMÉNY
2009. január 23-án (pénteken) 8:30-kor kezdõdik a Pesti Központi Kerületi Bíróságon, Markó u. 25. II. em. 201-es nagy tárgyalóban Gõbl 

György büntetõ pere. A vád: csoportosan és felfegyverkezve elkövetett hivatalos személy elleni erõszak. A várhatóan egésznapos tárgyaláson 
11 fõ a védelem által bejelentett és + 5 fõ rendõr tanút hallgatnak meg. A bíró dr. Horváth Ágota, a védelmet Gaudi-Nagy Tamás ügyvéd a 
Nemzeti Jogvédõ Szolgálat ügyvezetõje látja el.

NÓRI
Helyesbítés:

Az országos rendõrfõkapitány a köztévé reggeli adásában is csak 
annyit tudott mondani, mint hetekkel korábban: közel vannak az 
elkövetõhöz. Bencze József a közbiztonság romlásával kapcsolatban 
elmondta: a legalapvetõbb együttélési szabályokat sem tartja be a lakók 
egy része, ami irritálja a többieket.

Ez helyesen így hangzik Rendõrfõnök úr: közel vagyunk az 
elkövetõhöz, de, fogalmunk sincs mit tegyünk. A valóságot nem 
mondhatjuk ki. Nem is akarjuk, mert a politikát szolgáljuk. Ezért 
nyomravezetõi díjat sem tûzhetünk ki. Pedig a cigányok nem tartják 
be a legalapvetõbb együttélési szabályokat sem, s ezzel súlyosan 
sértik a magyar lakosság nyugalmát, biztonságát.

Bencze a lehetséges elkövetõk magas számával és a szakértõi vizsgá-
latok lassúságával magyarázta a kiskunlacházi rémtett kivizsgálásának 
elhúzódását. Elmondása szerint több mint 20 ember érintettségét kell 
egyenként ellenõrizniük.

Ez pedig így, Rendõrfõnök úr: legalább húsz cigánybûnözõ van, 
aki a gyilkosságot elkövethette.

A közbiztonság romlását a fõkapitány elsõsorban gazdasági és 
szociális okokkal, a munkanélküliséggel és az alulképzettséggel 
magyarázza. Megjegyezte azonban: a közbiztonsági helyzet a lakosság 
összetételétõl is függ. 

Mindezt a következõ formában kellett volna tisztességesen meg-
világítani: a kormánykörökbe ágyazódott bûnözés, a felelõtlen, a 
nemzet érdekeit háttérbe szorító gazdaságpolitika, a cigánykérdés 
elmismásolása a cigányok tömegeit kényszeríti igénytelen, leál-
latiasodott, lumpen, bûnözõ életformára, ami iránt egyébként is 
hajlamosak. Ebbõl õket csak õszinte kemény beszéddel, határozott 
kényszerítéssel lehetne kizökkenteni. A kormányzó körök ennek 
ellenkezõjét teszik.

Ahol tehát sok a cigány, ott a cigánybûnözés már elviselhetetlen 
méreteket ölt. Mi viszont tehetetlenek vagyunk. Bocsánatot kérek 
ezért, és a körülményekre való tekintettel lemondok pozíciómról.

Bencze József országos rendõrfõkapitány el(nem)hangzott nyilat-
kozata viszont önmagáért beszél.

– Vass István

Csak lassan a teszttel!
2007 májusában, egy 168 Óra-beli interjúban Lendvai Ildikó 

elvtársnõ azt találta mondani, hogy „Talán még mindig az a leg-
nagyobb kérdés, mennyi változást bír el az ország tûrõképessége – s 
menet közben teszteljük ezt.”

„Magyarország õsszel jól vizsgázott a pénzügyi válságban, most 
pedig jól vizsgázott a gázkrízis megoldásában. Ahogyan a korábbi 
válságokat kezeltük, olyan bátorsággal kell kezelnünk az elõttünk 
álló gazdasági recessziót is.” 

Ez utóbbi mondatát, és örömét Gy. Cipolla Ferenc osztotta meg 
az újságírókkal a minap, Ománban tett látogatásán, bár hozzátette:  
„a gázfogyasztóknak többet kellett fizetniük.”

Kommentár:
Az utóbbi években épített, és a jelek szerint az E.ON-nak eladott gáz-

tározókkal minden érintett jól járt. Úgy a Gazprom, mint az E.ON, talán 
még a MOL is, de leginkább a Gyurcsány-Veres tandem. 

A gázcsap tekergetésével mesterségesen elõállított huzavona a ma-
gyar fogyasztók számára újabb fenyegetettség érzetet, a fiatal, és nagy 
hangképzõ szervvel megáldott, egyúttal fogalmazásgátolt magyar energia 
miniszter részérõl semmitmondó nyilatkozatokat hozott. A tárcavezetõ 
hangja nem éppen a magyarországi földgázellátás kritikus helyzetérõl, 
és következményeirõl, mint inkább a kormányzat magabiztosságáról 
árulkodott.

Egy elméleti össznépi játékban is részt vehettünk, amikor 1 (azaz egy) 
napra bevezették, s mindjárt a II-es korlátozási fokozatot, amely „olyan 
ipari, kereskedelmi szolgáltató és mezõgazdasági fogyasztókra vonat-

kozik, amely 2500 m3/óra és 500 m3/óra lekötött teljesítmény közé esõ, 
technológiai károkozás nélkül elvonható, háztartási és kommunális 
fogyasztókat nem érintõ gázfogyasztást végez.”

Ez legalább annyira megfoghatatlan eseménynek tûnt, mint a január 
6-án, 15.25-kor tett MOLnár Csaba kijelentés, amely szerint „Magyaror-
szág mostantól nem tudja teljesíteni a tranzitkötelezettségeit Szerbia 
és Bosznia felé sem.”

Néhány nappal késõbb mégis tudtuk teljesíteni, holott gázszállítás 
akkor sem volt. Hideg bezzeg igen, és az igényekhez képest kevesebb napi 
kitermelhetõ mennyiség ellenére adtunk északi irányba is.

A sajtóhírekben használt diplomáciai offenzíva, krízis, szóhasználat, 
és maga a „válság” megint csak a figyelemelterelést szolgálták. Ismét 
teszt üzemmódban mûködhettünk, mint a múltkori, ferencvárosi 
pánikkeltés idején.

Ismert, akkor egy rozsdás fürdõhenger okozott a katasztrófavédelem 
számára oly irtózatos fejfájást, hogy ettõl zavartatva kitelepítették a 
kilencedik kerület egy részét. Azóta sem tudni, hány tûzszerész, avagy 
más vezetõt váltottak le az egyébként igen drágára sikeredett vaklárma 
keltéséért. Valószínûleg senkit, hiszen az is csak egy teszt volt, hasonlóan 
a 2006 õszi rendõri zavargásokhoz, amikor az utca emberének reakci-
óját elemezték magas vezetõk, nagyrészt a Teve utcai vezetési központ 
képernyõi elõtt, fotelekben ülve.

A 3G, a gáz-, a gázai, és a gazdasági válság együttes mellékhatásairól, 
de még az igazságról is hiábavalóan kérdeznénk a határainkon belüli 
fõkolompost, õ már az örök gázmezõk felé igyekszik.

Megint kimaradtunk egy dobásból.
– SL

Kiskorú autótolvajokat fogtak Bökönyben.
2008. december 29. 18:33

Egy ház udvaráról lopott el egy autót két kiskamasz a Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyei Bökönyben. A 12-13 éves fiúk csak a falu 
határáig jutottak el az autóval, amelyet csaknem üres tankkal vittek 
el – közölte a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei rendõr-fõkapitányság 
szóvivõje hétfõn az MTI-vel. A lopott autót és a bûnös kiskamaszokat 
nem sokkal a tett elkövetése után, még vasárnap reggel megtalálták 
– mondta Fülöp Gergely rendõr százados, hozzátéve: az elkövetõk még 
gyerekeknek számítanak, ezért nem büntethetõk.

Az eljárás arra is fényt derített, hogy a kiskorú gyerekek december 
12-e és 28-a közötti idõben többek között két lovat, szekeret, motorke-
rékpárt, tyúkot és péksüteményt is loptak.

A rendõrség két kiskorút ezért még december közepén ideiglenesen 
gyermekotthonban helyezett el, ahonnan azonban szinte azonnal 
megszöktek. A fiúkat most újra intézetbe viszik, s harmadik társuknál 
is ezt javasolják a gyámhatóságnak.

(MTI – zoom.hu)

Van egy látszólag teljesíthetetlen kérésem a rendõrség felé.
Hozzanak nyilvánosságra egy, személyes információkat nem tartal-

mazó, hiteles statisztikai adatsort a 2007. évrõl (összehasonlítva bármely 
korábbi évvel) a cigány népesség, és egyéb más néprétegek viszonylatában 
elkövetett bûncselekmények, azok fajtái tárgyában. 

A közzétételt követõen egyszer, és mindenkorra bizonyítottá válhat 
a cigánybûnözés aránytalanul magas száma más néprétegekkel való 
összehasonlításban, de ennek akár az ellenkezõje is.

Kérésem oka: hosszú évek óta tartó titkolózás, elhallgatás övezi az 
érintett témát, csakis a beavatottak (rendõrség, bíróság, ügyészség, 
büntetés végrehajtás, stb…) ismerik a valóságot e téren.

Ja, meg az áldozattá váltak!
E statisztikai tényadatok nyilvánosságra hozatala mindenki mást 

továbbgondolásra késztetne, különös tekintettel a bûnmegelõzésre, ami 
a társadalom összefogását sürgeti. 

(sommi)
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Híreink Panamáról: 
kiscsoportos mozigépész tanfolyam* indulhat a fõvárosban?

Kedves Olvasóink, most sem Közép-Amerika jeles köztársaságából 
közlünk értesüléseket. Sajnos, nem. Van nekünk saját banánköz-
társaságunk.

A teljes MSZP- és SZDSZ-frakciót meggyanúsították (még nem a 
Parlamentben, hanem a közeli VI. kerületben „mûködõt”).

A Heti Válasz és a Magyar Nemzet értesülései szerint a 2002-
2006 közötti terézvárosi képviselõtestület nyolc 
MSZP-s és SZDSZ-es tagjának (a két frakció 
teljes tagsága) küldött gyanúsítotti idézést a 
rendõrség „különösen nagy vagyoni hátrányt 
okozó hûtlen kezelés bûntettének megalapozott 
gyanúja” miatt.

Az eljárás az Andrássy úti paloták és más 
terézvárosi ingatlanok eladásával kapcsolatos. 
A gyanusítottak kihallgatása e héten törté-
nik meg. A szintén gyanusított Verók István 
polgármester szerint: „feltehetõen erõs poli-
tikai nyomásra – az ügyészség utasítására –  
a BRFK egy három éve folyamatban lévõ ügy-
ben önkormányzati képviselõk ellen indított 
nyomozást, amelyet büntetõügynek álcáztak, 
de valójában gátlástalan és nagyon veszélyes 
precedenst teremtõ politikai bosszú.” Szegény, 
szegény Polgármester Úr! Most az MSZP és 
SZDSZ bosszút áll az MSZP és SZDSZ frakción, 
és Ön is áldozat lesz! Netán a személyi kultusz 

évei közelegnek újra, és vezéráldozat kell a kormányzat túléléséhez? 
Akkor bizony, tessék példát venni Rajk László elvtársról, aki még 

„Azt hiszem, már megtagadtuk rég
Mit ránk hagyott a többi nemzedék
Utánunk már semmi nem marad
Szép emlékek egy szemétdomb alatt
Eszménnyé lett mostanra a rút…….”

– Pozsonyi Ádám 

„Utánunk már semmi nem marad” (?)

Már 1990-ben behúzták a csõbe a társadalmat. Már akkor létre 
kellett volna hozni – az addigi politikán kívüliekbõl – egy olyan 
tömegszervezetet, amely demokratikus módon, de szinte tudomá-
nyos alapossággal megfogalmaz igényeket a gazdaság és a rendszer 
megváltoztatásával kapcsolatban. Alkalmas lehetett volna erre az MDF 
is, azonban a kényszerû párttá alakulás folyamatában ezt elveszítette. 
E szervezet nem „hazafias népfront” jellegû, hanem ténylegesen 
demokratikus, és az 1956-os – alulról merítõ – választási hagyomá-
nyokra épülõ – lehetett volna.

Ha ez akkor kialakul, másképpen történik a privatizáció is, meg-
marad az egyszer már (államosítással) elrabolt vagyon jelentõs része 
a közösség tulajdonában; s az így kialakult közvagyon mûködését ez 
– a „munkástanácsszerû népmozgalom” – felügyeli, és egy maximált 
reprivatizáció megnyugtatja a bolsevik éra anyagi veszteseit is. Ez 
esetben nem lettünk volna kiszolgáltatva a közvéleményt – rossz 
irányba – formáló médiának és az alibi-demokráciát saját hasznára 
fordító párteliteknek. Így – egyebek mellett – máshogy alakul az or-
szág erkölcsi állapota és politikai sorsa. A közjó kerül a gondolkodás 
elõterébe és nem pedig egyeseknek a vagyon másodszori elrablása 
(privatizációja) révén történõ, értékteremtés nélküli meggazdagodása. 

Nem válik divattá a nemzeti vállalatok, önkormányzati területek, 
szakszervezeti ingatlanok lenyúlása, átjátszása (feed-back) vissza-
osztásos alapon. 

Mára eltûnt ugyan a bolsevik jelképrendszer zöme, de vele 
együtt eltûnt a közvagyon is! (Tehát a kiöntöttük a gyermeket a 
fürdõvízzel.)

A fogyasztói gondolkodáson túl, még az értékrend is rossz irányba 
változott. Pedig sokáig azt hitte a magyar társadalom, hogy a kapitalista 
értékrend azonos azzal a teljesítményelvû értékrenddel, amit a jóléti 
államok valósítottak meg.

Ahogyan a költõ írja: „eszménnyé lett mostanra a rút….. „ s 
elfelejtõdött a részünkrõl az õsi igazság, hogy ami rossz: azt meg kell 
javítani, de ami jó: ahhoz nem szabad nyúlni! 

Nem emeltük fel a szavunkat idõben a közösségnek okozott károk 
ellen! Nem vettük idõben észre a hamiskártyások ténykedését.

Hankiss Elemér szerint, aki – liberális elkötelezettsége ellenére –  
felismerte, hol húzódik valós problémahalmazunk „látható” határ-
vonala: „Túlontúl sokat beszélünk a politikai/ideológiai szakadásról 
a szociál-liberális és a konzervatív tábor között, és alig-alig veszünk 
észre egy ennél mélyebb és veszélyesebb szakadékot:  a viszonylagos 
jólétben és biztonságban élõ két-három millió ember, és a min-
dennapi nyomorúsággal küszködõ két- három millió ember között 
húzódó mély szakadékot.” 

Azt persze nem ecsetelte, hogy a politikai színház szereplõi, a felsõ 
tízezer – a pénzimpérium szövegkönyvíróinak utasítására – éppen 
azért nyomják a cirkuszt, mert ha nincs kenyér, akkor legalább a 
kábítás cirkusza legyen tökéletes.

– dr. Bene Gábor

(folytatjuk)

A szellemi gerillaharchoz muníció kell – I. rész

az életét is feláldozta a Munkásmozgalomért! Vagy az is lehet, hogy 
figyelmeztetés: aki Fletotól elpártolna, még bajba kerülhet?

De azért nem kell mindjárt ilyen nagy horderejû eszmefuttatásba 
bonyolódnunk. Egyszerûen, ezek a seftelések, Polgármester úr, már 
mindenki számára tûrhetetlenek. Mint tudjuk, néhány hónapja 
bukott le két másik harcostárs is a VII. kerületben. Ott is ingatlan-
panamák (Király utcai lakóházak értékesítése körüli botrányok) 
miatt. Nagy György vállalkozó és Gál György, a VII. kerület SZDSZ-es 
frakcióvezetõje, aki egyben a kerületi képviselõ-testület gazdasági 
bizottságának elnöke a fõszereplõk. Mellettük sárosak persze, helyi 
politikusok, bennfentes értékbecslõk és kebelbeli vállalkozók is.

Nemhiába emlékszünk Medgyessy Péter exminiszterelnök elszó-
lására, hogy „az SZDSZ tele van korrupciós ügyekkel”! Hiába várjuk 
viszont errõl vallomását, mert mint eltévedt utazó nagykövet nehéz 
útelágazódások és régi elvtársak között bolyongva reménytelennek 
tûnik, hogy valaha is elárulja, mire gondolt.

Igaz, ami igaz, nem ártott volna azon régi elvtársak között is 
szétnézni! Mivelhogy, akadt már akkor is néhány zaftos ügy az MSZP 
háza táján is (amint a fenti malõr is sejteti).

Mindenesetre az auschwitzes kedvû Zuschlag János lebukása 
és ügyének évek óta tartó „felgöngyölítése” ismeretében kiváncsian 
várjuk, meddig és hogyan lehet majd ezekben az ügyekben elkenni 
a bûnöket és elkerülni a bûnösök felelõsségrevonását.

No, azért még az is érdekelne, vajon megkapták-e már a most 
lebukott urak és hölgyek a baráti tájékoztatást mobiltelefonjaik 
várható lehallgatásáról?

*A „mozigépész tanfolyamra küldték” kifejezés az egykori Magyar 
Néphadsereg túlélõinek szóbeli közlése szerint azokra a tiszt- és 
tiszthelyettesekre alkalmazandó, akik bizonyos vétségek elkövetése és 
lebukásuk után egy ideig nem voltak egységüknél megtalálhatóak.

– Miklós


